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ATTENTION AU DEPART

L'ingénieur en chef responsable du lancement de la Fusée ENIGMO

a oublié le code secret pour procéder au lancement.

‘ O = Il se souvient que ce code est formé de cinq chiffres différents,
T que trois sont impairs, qu'il n'y a pas de zéro et qu'é partir de
L . la gauche :
-le premier et le deuxiéme chiffre forment un multiple de huit ;
ree -le deuxiéme et le troisi¢me chiffre forment un multiple de cinq ;

- le troisiéme et le quatrigme chiffre forment un multiple de sept ;

-le quatri¢me et le cinquieéme chiffre forment un multiple de neuf ;

Quel est donc ce code

secret ?




